

抗击新型肺炎快报

第6期

四川省医药行业协会

2020年2月17日

生产自救 保物资供应

新型冠状病毒肺炎发生后，由于疫情发展传播快，地域广、涉疫人员多，医疗机构医务工作人员和人民群众需防治的应急物资量特别大，如医用外科口罩、N95口罩、日用口罩、防护服等，市场供求矛盾十分突出，难以满足需求。为认真贯彻落实党中央、国务院的号召和部署，按照省委、省政府的要求，疫情就是命令，防控就是责任。做到守土有责、守土担责、守土尽责，打赢这场疫情战，解决应对冠状病毒肺炎疫情应急防治用品十分短缺的问题。为此，省内医药生产企业积极行动，采取了扩大生产规模，加大技术改造，新建厂房购置设备，建立生产线等方式，在最快最短的时间内大大提高了我省防治新型冠状病毒肺炎应急物资的保障能力，为战疫情做出了贡献。主要生产企业有：

一是利用现有厂房设备进行转产：渠县新艳服饰有限公司、广元市前瞻服饰有限公司、遂宁市迪枫服装有限公司、四川奇川服装有限公司。

二是及时购买设备，扩大产能加大技改：成都市新津事丰医疗器械有限公司、成都明森医疗器械有限责任公司、四川友邦企业有限公司。

三是针对疫情应急物资市场需求，上新项目：四川省遂宁市康达卫生材料有限公司、四川杏林医疗器械有限公司、钢城集团雅圣实业公司、成都康惠净科技有限公司、成都彩虹集团、乐山市瑞鸽皮革工业有限公司、广安生物医药科技产业园开发有限公司。